. Langenmalle umwandeln km - m %

1. Ich muss die UmwandlungsgroRe wissen

1km= m

2. Beispiele:

a) Von der gréfieren zur kleineren Einheit:

4,83km=7?m

Umwandlungszahl: Rechenvorgang:

Das Komma wird um Stellen nach verschoben.
Losung: 4,83 km = m

b) Von der kleineren zur gréfieren Einheit:

Beispiel: 27 412 m = ? km

Umwandlungszahl: Rechenvorgang:

Das Komma wird um Stellen nach verschoben.
Losung: 27 412 m = km

c) Mit zwei Einheiten:

Beispiel: 4 km 80 m = m

Beispiel: 4 km 80 m = km

Nebenrechnung:

d) Bruch

% km = m

Nebenrechnung:
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